

曼聯

玩轉港九 有求必應

「五小福」魅力驚人

名球迷由機場開始追星，當中以傑斯最受歡迎，而這名傳奇翼鋒亦相當親民對簽名合照有求必應。香港文匯報訊（記者郭正謙）傑斯、史高斯、畢特及尼維利兄弟雖然遠離英超賽場已久，不過曼

聯「五小福」成員傑斯、史高斯、畢特及尼維利兄弟球員時代為曼聯贏盡錦標打下班霸基礎，即使已經掛靴多年，不過，這班名宿仍然魅力不減，昨日抵埗後已獲得數十名「魔迷」接機，到酒店稍事休息後隨即到奧海城參與nowtv活動。

乘坐港鐵被「野生捕獲」

而「五小福」更選擇乘坐港鐵作為交通工具，雖然港鐵方面已特意準備了獨立車卡予五位名宿，不過仍有不少球迷成功「野生捕獲」到簽名合照的機會，到達活動現場後「五小福」隨即現場過百名球迷面前大玩遊戲展示球技，而球迷亦不時大唱曼聯會歌，氣氛熱烈。

加利尼維利想再做教練

掛靴後繼續以評論員及教練身份活躍於球壇，加利尼維利表示自己執教西甲華倫西亞的經歷雖然不算成功，不過有機會還會再次挑戰教練的工作：「這是我首份教練工作，在溝通上出了問題，而球隊當時的環境亦相當艱難，不過我很享受在華倫西亞的日子，有機會再擔任教練。」

畢特對南華降班感震驚

而加利尼維利的前隊友畢特現時在曼聯負責青訓工作，六年前曾來港效力南華的他表示，對南華降班感到震驚：「我知道南華在香港是一支歷史悠久的球隊，我對南華降班感到驚訝，不過球會總有高低起伏，我相信他們很快會回到頂級聯賽。」



曼聯五小福訪港出席活動。香港文匯報記者郭正謙攝



曼聯名宿傑斯、史高斯與香港女子桌球好手吳安儀。香港文匯報記者郭正謙攝



香港桌球手傅家俊(右5)化身為曼聯粉絲。香港文匯報記者郭正謙攝



畢特(右)接受訪問中。香港文匯報記者郭正謙攝

莫迪斯迪未能投天津權健

德甲科隆日前宣佈，前鋒莫迪斯迪轉會中超天津權健的交易失敗了，他將繼續留在德甲踢球。莫迪斯迪今年29歲，他原計劃以3500萬歐元轉會到中超天津權健，但科隆表示，由於談判方沒能就協議達成一致，科隆決定終止談判。自2015年轉會科隆後，莫迪斯迪的競技水準提升到了新高度。過去兩個賽季，他共出場68次，攻入40球，他與科隆的合同將在2021年到期。對於這次轉會的終止，德國媒體報道稱，中超聯賽近來不斷從歐洲和國際足壇引入大牌球星，但隨中國足協出台了收取引援調節費的新政後，中超轉會市場已經降溫，而此舉也是中國足協為鼓勵本土球員發展而作出的決定。

傳力對奧巴美揚

雖然莫迪斯迪未能來投，但據德國《體育圖片報》報道，權健力掛多蒙特前鋒、德甲金靴奧巴美揚，這支天津球隊更願為奧巴美揚開出了8千萬歐元轉會費，以及3千萬歐元年薪。

香港文匯報記者 梁啟剛



科隆前鋒莫迪斯迪。路透社



「五小福」訪港吸引大批曼聯粉絲追星。香港文匯報記者郭正謙攝

中國男乒集體退出澳洲公開賽

國際乒聯網站昨日消息，中國乒乓球協會已就男隊集體退出7月2日開賽的澳洲公開賽提出申請，這意味之前中國隊上報的名單全部作廢。國際乒聯網站文章中寫道：「儘管只有兩名隊員(樊振東和許昕)被捲進了上週中國公開賽上發生的棄賽風波，但遺憾的是中國乒協決定男隊全體退出報名。」當日早間，記者查看官網信息時，澳洲公開賽的中國隊參賽名單中還有6名男乒隊員，他們是張繼科、樊振東、許昕、林高遠、閔安、梁靖崑，目前這6人的名字已全部標灰，表示他們此站公開賽不會參賽。按照國際乒聯的相應規則，報名截止後退賽需付一定數額的罰款。

官網消息中提到的棄賽風波是指3名球員、2名教練於成都舉行的中國公開賽期間集體棄賽一事。23日，原應參加中乒賽男單第二輪的三名中國隊選手未能按時出現在賽場。國家體育總局發言人當晚表態，稱該行為極其錯誤，總局已責成中國乒協查清事實、嚴肅處理。中國乒協則於24日晚發表聲明表示震驚和痛心，承諾將深刻反思、加強教育，中國乒乓球隊隨即公開發表致歉信，馬龍等人通過個人微博轉發了這封道歉信。中國乒乓球隊昨日通過中國乒乓球協會官網發佈公告，解釋國乒男隊將缺席澳洲公開賽的原因是疲勞和傷病。公告中說：「鑒於目前男隊主要運動員連續參賽帶來的疲勞過度，加之傷病困擾，不具備參賽的競技狀態。中國乒乓球隊研究決定，男隊將不參加澳洲公開賽，進行必要休息調整。」

根據官網給出的參賽名單，中國女乒仍將由六名隊員參賽且名單不變，由世界排名第三的朱雨玲領銜，其他參賽選手包括陳夢、王曼昱、陳幸同、顧玉婷、張蕾。香港文匯報訊（記者潘志南）港乒在即將八月舉行的天津全運會中，只取得男女單打及男雙三張入場券；昨日談及港乒在全運會的展望時，總教練陳江華慨嘆地說：「全運會乒乓球難打的程度，比世界賽更難！」



國手許昕在比賽中發球。法新社

展望港乒全運會 陳江華：比世界賽難打



江宏傑宣佈福原愛懷孕

昨日，中華台北乒乓球運動員江宏傑在個人社交媒體上發文宣佈，他和妻子日本乒乓球名將福原愛即將迎來自己的第一個孩子。去年年底，江宏傑和福原愛完婚；值得關注的是，江宏傑在文中暗示，他們的第一個孩子或許是個女兒。

資料圖片

將代表出戰全運男雙的是港乒亞錦賽銅牌組合黃鎮廷/何鈞傑，可惜在全運正賽抽籤抽得下籤，第一圈碰上了第一種子北京隊馬龍/上海隊許昕的跨市組合。至於黃鎮廷還會出戰男單賽事，而港乒派出杜凱琹出戰女單賽事。

談及港乒在全運會的展望時，陳江華指：「全運會乒乓球難打的程度，比世界賽更難！」總的來說，全運會有實力的球手眾多，港隊隊員既出外多比賽，又多打內地賽事，打法早給人家研究清楚了，故在全運會上，港將只能憑場上經驗、狀態發揮來力爭好成績。」

至於黃鎮廷透露，自己在技術方面努力練新招，主要是牽制和反牽制及對抗相持的主導打法；同時，他又希望與何鈞傑改善關鍵球上的處理，希望兩人在全運會有所作為。



港乒總教練陳江華。新華社

短訊

鄭姝音跆拳道世錦賽奪銅

據中國跆拳道協會昨日消息，奧運冠軍鄭姝音在韓國舉行的跆拳道世錦賽女子73公斤以上級別準決賽上，以3:4惜敗美國名將、賽會三號種子加洛韋，獲得銅牌。此次出征世錦賽，中國隊以新人為主，目的是鍛煉選拔人才，隊伍中多數是今年國內比賽獲得好成績的年輕選手，只有奧運冠軍趙帥和鄭姝音參加過世錦賽。新華社

國家泳隊快公佈世錦賽名單

2017年世界游泳錦標賽即將在匈牙利布達佩斯舉行，國家體育總局游泳運動管理中心主任劉大慶表示，國家游泳隊的世錦賽名單將於近期公佈，選拔原則是通過今年的全國冠軍賽和全國夏季錦標賽看運動員的現實狀態，選拔最強陣容。「現在游泳隊的訓練有條不紊，士氣高漲。我們有信心也有能力，力爭在世錦賽上取得好成績，更好地為東京奧運會作準備。」劉大慶說。新華社

姬維杜娃宣佈出戰武漢網賽

兩次溫網冠軍和兩次武網冠軍得主姬維杜娃日前宣佈，她將在9月出戰2017年武漢網球公開賽。這將是捷克名將第四年出現在武漢網球公開賽的正賽籤表中。武漢網球公開賽從2014年至2028年每年在武漢舉行，今年的賽期是9月22日至30日。新華社



南華奪甲一常規賽冠軍

南華及東方龍獅兩支男子甲一聯賽「長勝軍」，在昨日舉行的常規賽煞科壓軸戰交鋒，最終身穿紅衫的南華以86:67擊敗東方，贏得常規賽冠軍。香港文匯報記者郭正謙攝